

Magyar Orvosi Kamara
Bács- Kiskun Megyei Területi Szervezete
6000 Kecskemét, Nyíri út 38.

Elnök: Dr. Gaszner András

Tel./Fax:76/516-767 E-mail: bacsmok@gmail.com

Tisztelt Kollégák!

A 2019. október 25.-én Kecskeméten megrendezett Küldöttgyűlés a Magyar Orvosi Kamara Bács-Kiskun Megyei Területi Szervezete elnökévé választott.

Köszönöm a bizalmat.

Aktuális levelem bemutatkozás.

Szakmai előéletem: 1986-ban Budapesten szereztem diplomát. A pályát Pesten kezdtem. 1989-től a Megyei Kórházban klinikusként dolgoztam, majd 1999-től az alapellátásban dolgozom. Belgyógyászatból, radiológiából és háziorvos-tanból szakvizsgáztam. 2012-ben egészségügyi szakmenedzser képesítést szereztem. Mert érdekel és foglalkoztat szűkebb-tágabb hivatásom sorsa. Az elmúlt években Kecskemét város önkormányzatával együttműködve több koncepció kidolgozásában vettem részt. Utóbb a város által pályázott EFOP-os projektben, az alapellátás jövőbeni modelljét képező praxisközösségben a közösség szakmai vezetőjeként teszem a dolgom. Az alapellátás megmerevedett, elidegenedett struktúráját új ötletekkel, kreativitással, dinamikával feléleszteni azonban több, mint projekt. Úgy gondolom, hogy nemcsak a háziorvosok között, hanem az összes szakma között is nagy hiánya van a párbeszédnek, a közös gondolkodásnak, az egymás felé való nyitottságnak.

Az elmúlt évtizedekben változó aktivitással vettem részt a kamara életében. Ismételt bekapcsolódásra a tapintható problémák légköre készített. Az egyen-egyenként megélt működészavarok rendszerszintű javításának, vagy legalább annak akarásának a szándéka. Ehhez úgy gondolom a kamara alkalmas, vagy alkalmassá tehető. Ehhez azonban több körülmény együttállása lenne szükséges.

Tisztelt Kollégák!

Szaktanácsként, korosztályonként, településenként, intézményenként, és még ki tudja hány tényező alapján alakulnak az érdekeink. Azonban az egyéni érdekeken túl van okom feltételezni, hogy mindnyájunkban él egy élhetőbb egészségügy eszméje. A valóság azonban más: alulfinanszírozottság, hálapénz, praxisjog, utánpótlás problémák, demotivált lakosság, és még sorolhatnám. Van mit **újratervezni**, van mit újra gondolni.

Ebbe a közös munkába szeretnék meghívni minden kamarai tagot.

Bízva a közös erőfeszítés sikerében,

Kecskemét, 2019. november 10.

Baráti üdvözlettel:



Dr. Gaszner András